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Problem B: Smok

Ciezkie jest zycie latajacego smoka! Wydawaloby sie, Ze nic prostszego — w dlugiej i glebokiej dolinie
jest mnoéstwo pastwisk utozonych jedno za drugim. Na kazdym z tych pastwisk jest pewna liczba owiec.
Nic tylko ucztowaé nieustannie, lecz kodeks honorowy smokéw pozwala na tylko jedng uczte dziennie
polegajaca na pozarciu wszystkich owiec z jednego pastwiska.

Smok ma réowniez inne problemy. Jezeli przeleci nad jakims$ pastwiskiem, to wszystkie owce uciekaja
w poplochu i juz wiecej sie na nim nie pojawiaja. Ponadto zbocza doliny sa tak wysokie, ze nawet smok
nie jest w stanie nad nimi przelecieé¢. Musi on zatem lecie¢ wzdluz doliny (moze wybieraé z ktérej strony
doliny przyleci danego dnia) i jezeli zje owce z pastwiska x to wszystkie owce z pastwisk nad ktérymi
przelatuje (1...2 — 1 albo 4+ 1...n) przepadaja bez wiedci.

Jest tez drugi problem — pod koniec kazdego dnia na kazdym pastwisku stan owiec zmniejsza sie o 1
w wyniku réznych przyczyn (wilki, choroby, ucieczki, pogloski o latajacych smokach w okolicy). Z tego
powodu smok ma nie lada dylemat — czy bardziej oplaca si¢ napadaé na pastwiska po kolei i patrzeé jak z
najliczniejszych pastwisk znikaja owce, czy tez zaczaé od tych najwiekszych, ale ptoszac po drodze wiele
mniejszych.

W koncu smok postanowil rozwiazaé problem w sposéb nowoczesny i zaméwil u Ciebie program.

Wejscie
Pierwsza linia wejscia zawiera malg liczbe catkowita z — liczbe zestawéw danych wystepujacych kolejno
po sobie. Opis jednego zestawu jest nastepujacy:

Sktada sie on z jednego wiersza. Na poczatku wiersza wystepuje jedna liczba catkowita k bedaca liczba

pastwisk (1 < k& < 10000). Po niej nastepuje k liczb calkowitych oddzielonych spacjami (z przedziatu
[0...100000]) odpowiadajacych liczbie owiec na kolejnych pastwiskach.

Wyjscie

Dla kazdego zestawu danych wypisz jedna liczbe — maksymalna liczbe owiec, ktore moze zjes¢ smok.

Przyktad
Dla danych wejsciowych: Poprawna odpowiedzig, jest:
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